



Menu La Manostalla

https://it.menulist.menu 90044 Carini, CARINI, Italy +393297875711 - http://www.facebook.com/la-manostalla-171120656280379/









Un completo menu di La Manostalla da CARINI con tutti gli 15 menù e bevande possono essere trovati qui nel menù. Per le **offerte stagionali o settimanali** ti preghiamo di contattare il proprietario telefonicamente o tramite i dettagli di contatto sul sito web. Cosa piace a <u>User</u> di La Manostalla:

Invitato ad una festa di prima comunione, abbiamo mangiato molto bene. Più di tutto ho apprezzato la cura per gli ospiti (non clienti). Susanna, la padrona di casa, racconta la storia della sua famiglia che legge appeso nelle foto, mobili e dettagli del posto.. e nel cibo, naturalmente. Alta qualità, anche nei dettagli (per esempio, penso di non aver mai mangiato un pane così buono). Bella esperienza. leggere di più. Il ristorante è accessibile e può quindi essere utilizzato anche con una sedia a rotelle o con limitazioni fisiche, a seconda del tempo si può stare anche comodamente all'aperto e prendere qualcosa da mangiare. Nel La Manostalla di CARINI si cuoce croccante pizza secondo il metodo ereditato appena sfornato, inoltre, piatti mediterranei facilmente digeribili sono disponibili tra le scelte. Dopo aver mangiato (o durante) hai l'opzione di anche rilassarti al bar con un drink alcolico o analcolico, i clienti del stabilimento prendono in considerazione anche l'grande selezione di specialità di caffè e tè che il ristorante offre.

Menu La Manostalla



Pasta

RAVIOLI

Pizza

PIZZA RUSTICA

Antipasti

ANTIPASTO

Caffè

CAFFÈ

Restaurant Category

SICILIANA

Ingredienti utilizzati

CARNE

SALSICCIA

CARNE DI MAIALE

GREGGIO

FORMAGGIO

Questi tipi di piatti vengono serviti



PIZZA MINESTRA PASTA

PESCARE
SPAGHETTI

Menu La Manostalla



La Manostalla

90044 Carini, CARINI, Italy

Orari di apertura:
Martedì 16:00-00:00
Mercoledì 16:00-00:00
Giovedì 16:00-00:00
Venerdì 16:00-00:00
Sabato 16:00-00:00
Domenica 16:00-00:00

